



Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 13.05.2020

13.05.2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов.

На заседании были рассмотрены уведомления 2 сотрудников следственного управления о личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам его рассмотрения принято решение:

1. Признать, что при исполнении сотрудниками следственного управления должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
2. Рекомендовать должностным лицам следственного управления принять необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1592434>